

路肩荒地变身绿廊花海 徽州区打造高颜值乡村公路

在五月初就能够见到花的盛开,这条青山绿水间的山区公路就更漂亮了。而在呈呈潜潜旅游公路灵山路段,不少山体斜坡处已经开满了五颜六色的鲜花,不时有自驾游的市民游客停下脚步,定格美丽,嗅探春天的气息,而施工队伍也趁着晴好天气在沿线撒播花籽,加强管护,争取在旅游旺季到来之前各类鲜花能相继开放,为呈呈潜潜旅游公路增色添彩。

徽州区围绕“畅、安、洁、美”乡村公路建设目标,加快农村道路畅通工程向村组延伸,提前实施9个共13.2公里通村组道路,加紧5个4.79公里畅通工程施工图设计评审,力促早日开工建设,打造畅通快捷乡村路网。进一步完善区内农村道路安防设施,投资450万元实施9.877公里农村公路生命安全防护工程,对急弯陡坡、傍水临崖等危险路段安装波形护栏、标识牌、警示柱、振荡标线、凸面镜等防护设施,组织实施大源桥危桥重建和农村公路大中修项目,筑牢乡村公路安全屏障。坚持建管养并重,实行乡村公

路养护员与新安江流域保洁员、护林员、治安巡逻员“四员合一”养护新模式,推行乡村公路养护规范化常态化。全面加快花径公路和城市花海项目建设,种植百花草、硫磺菊和波斯菊面积达18000平方米,目前已完成项目一期工程的90%,同时,投资240万元对呈呈潜潜旅游公路、洽富公路沿线及28个重要节点,采取撒播两季花草、增设花草路肩、挡墙彩绘、裸露边坡处理等措施,打造绿廊花海,构建高颜值乡村旅游公路。·郑辰 张科 单朝晖·

刘孝华赴祁门县调研脱贫攻坚等工作时指出 让群众共享产业振兴成果

本报讯 3月29日,市委常委、常务副市长刘孝华赴祁门县调研脱贫攻坚等工作。刘孝华首先来到联系点塔坑乡红旗村,看望汪美莲、王建军等户,询问其生产生活情况,要求乡村两级落实精准扶贫理念,实施精准管理,变“输血”为“造血”,帮助他们提高自我发展能力,确保精准脱贫、稳定脱贫。在听取乡村今年脱贫攻坚工作安排汇报后,刘孝华指出,精准扶贫是攻坚战、持久战,要克服松劲念头,端正思想认识,保持工作力度,着力解决好贫困群众的现实困难,更要形成可持续的长效机制。要注重把扶贫与扶志、扶智结合起来,与实施乡村振兴战略结合起来,特别要发挥当地生态、物产优势,加快茶叶、农家乐、民宿等产业发展,吸引更多群众参与共享产业振兴成果。市直帮扶单位要进一步加强投入力度,加强扶贫资金管理,确保每一分钱都花在刀刃上。调研中,刘孝华还就乡村旅游、环境整治等工作,与县乡村同志进行了交流。

祁门县政府、市住建委负责人参加调研。·祁俊·

我市出台毕业生就业见习新规定

近日,市人社部门对2018年毕业生就业见习工作做出新规定。扩大就业见习对象范围,见习对象调整为离校2年内未就业的普通高校毕业生,并新增了国家级贫困县中职毕业生;规范见习岗位发布时间,见习基地审核认定后,分别在4月底和10月底前通过网站等多种媒体和形式广泛发布见习基地和就业见习岗位;提高就业见习补贴标准,新见习补贴标准为每人每月1000元;就业见习指导补贴和保险费用纳入就业补助资金,对见习基地按照每人每月100元的标准给予指导管理费用,以及每人不超过200元标准的人身意外伤害保险费用。·施仁·

徽州区创建“全国综合减灾示范社区”全覆盖

日前,国家减灾委和民政部联合公布了2017年“全国综合减灾示范社区”名单,徽州区中山社区榜上有名。至此,徽州区在全市率先完成“全国综合减灾示范社区”创建全覆盖。近年来,徽州区严格按照“综合减灾示范社区”标准,不断完善相关设施,健全工作机制,大力宣传防灾减灾科普知识,定期开展防灾应急演练、应急避难场所疏散救助等演练活动,切实提高居民群众对突发事件的防灾意识和防灾能力,提升了居民的幸福感和安全感。·谢国洪 叶建斌·

清明祭英烈



清明临近,我市广大党员干部群众通过祭扫烈士墓、唱红色歌曲、吃“红军饭”和情景体验式户外拓展活动,缅怀革命先烈,体验革命艰辛,凝聚砥砺前行力量。

上图:3月29日,休宁县近千名学生赴黄山区红军北上抗日先遣队纪念馆接受革命传统教育。

汪红兴/摄
左图:3月29日,徽州区民政局、呈坎镇党员干部向小练烈士墓敬献花篮。
谢国洪 何施/摄

省考核组来我市考核消防工作 陆群出席

本报讯 3月27日至28日,以省文化厅文物局局长蔡小莉为组长的省政府消防工作考核组来我市开展2017年度市政府消防工作考核。副市长陆群陪同。考核组一行听取了市有关工作汇报,查阅相关档案资料,并深入部分企业、建筑工地、景区景点等场所实地检查消防工作。考核组认为,2017年度,黄山市委市政府高度重视消防工作,层层压实责任,形成了完备的工作

机制;各相关部门积极履职,形成齐抓共管的良好氛围;消防安全全员防控、全员教育工作抓得紧、抓得实。据了解,2017年,我市牢固树立“红线”意识,以严的要求压实责任,以实的举措遏制事故,扎实推进火灾隐患排查整治等工作,不断夯实消防工作基础,全市未发生较大以上火灾,全年未发生亡人火灾事故,消防安全形势持续保持稳定。·胡利龙·

杨龙在市住房公积金管委会会议上要求 确保合理住房需求 提升群众满意度

本报讯 3月28日,市住房公积金管委会召开今年第一次会议,听取2017年度公积金管理工作情况报告,安排2018年公积金计划等工作,并对有关议题进行审议。副市长杨龙出席会议并讲话。会议指出,2017年,市住房公积金各项业务指标均超额完成年度目标任务,取得房地产市场贡献率、公积金个人住房贷款市场占有率分别位列全省第三和第六的好成绩。

就做好2018年工作,杨龙指出,公积金工作一头连着民生,一头连着经济,既是新型城镇化战略的重要组成部分,也是缴存职工、特别是困难职工解决住房问题的重要保障。要进一步加大政策宣传,扩大制度惠及面;加强全市资金统筹调度,确保缴存职工合理住房消费需求;防范风险,在保证资金安全的基础上实现资金保值增值;加强效能建设,强力推进“最多跑一次”改革,提升群众满意度。·殷元元·

“中国梦·劳动美·黄山篇章” 我市举办职工演讲比赛

本报讯 记者祁俊报道 3月28日,“中国梦·劳动美·黄山篇章——学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想”全市职工演讲比赛在屯举行,来自全市各地10支代表队共20名选手参加了比赛。本次活动以“中国梦·劳动美·黄山篇章”为主题,由市委宣传部、市直机关工委、市总工会联合举办。活动旨在广泛组织动员全市职工深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,团结引领广大职工坚定不移听党话、跟党走,弘扬劳模精神、工匠精神,充分展示

全市广大职工立足岗位作贡献的精神风貌,聚焦新目标,开启新征程,展现新作为,为建设一个更美丽更富裕更文明的现代化新黄山贡献智慧力量。参赛选手们来自全市各条战线,大家结合自身工作岗位实际,通过演讲畅谈了对“中国梦·劳动美·黄山篇章”这一主题的思考与感想。选手孙营丽说:“参加演讲比赛感到很荣幸,通过演讲会更加激励自己,在今后的工作努力践行我们徽州人敢干、能干、实干的徽骆驼精神,促进我们把工作做得更好、做得更好。”

本版责任编辑/王翠竹 E-mail:hsrbzbb@163.com

推动移风易俗 树立时代新风

——清明节致广大市民的倡议书

全市广大市民: 一年一度的清明节即将来临,为贯彻绿色发展理念,积极引导文明、低碳、错峰祭扫,深入推进移风易俗,弘扬时代新风,市文明办、民政局向广大市民倡议如下: 一、大力弘扬简朴文明的祭扫新风。自觉做到不在交通干线、市区大街小巷等场所抛撒纸钱,不在山头墓地烧纸烧香、燃放烟花爆竹,严防森林火灾和安全事故,共同维护绿色的生态环境和整洁的生活环境。 二、大力推行文明低碳祭扫方式。积极开展集体共祭、植树祭奠,推行鲜花换纸钱、丝带寄哀思等活动。倡导利用家庭追思会、网络祭扫、鲜花祭扫、踏青遥祭等现代文明祭扫方式进行祭奠,用献一束花、敬一杯酒、植一棵树、清扫墓碑等自然环保的方式寄托哀思。 三、大力倡导党员领导干部、机关事业单位干部职工率先垂范,带头遵守国家殡葬法规政策,推动殡葬改革,自觉抵制丧葬陋俗和大操大办之风,积极影响和带动身边

的居民群众进行文明祭祀。 四、大力倡导各级共青团组织通过开展革命烈士扫墓献花,开展以清明树新风为主题宣讲会、成人宣誓等活动,引导教育广大团员青年继承先烈遗志,发扬革命传统,争做讲文明、树新风的带头人。 五、大力倡导城乡各基层自治组织充分发挥志愿者协会、老年协会、妇女、民兵组织在开展文明低碳祭扫活动中的作用,以群众喜闻乐见的形式传播殡葬改革的正能量,教育引导广大群众自觉开展文明低碳祭扫。 新时代呼唤新气象,新时代昭示新风尚。为了我们生活的这片绿色家园,为了您的身心健康和他人的平安幸福,让我们共同携手,从我做起,从现在做起,告别陋习,倡导新风,移风易俗,文明祭奠,把清明节打造成传统文化与现代文明相融合的节日,为加快建设更美丽更富裕更文明的现代化新黄山作出应有贡献! 黄山市文明办 黄山市民政局 2018年3月29日

明前茶香引客来



三月田野添新绿,春茶采摘正当时。3月27日,在位于歙县桂林镇吴山铺的皖南茶叶交易市场里,人声鼎沸,热闹非凡,从凌晨4点多开始,来自歙县各乡镇及周边区县的茶叶经纪人、各地茶叶经销商等1000多人就聚集在这里,看茶、品茶,开价、议价,一派繁忙。

“今天早上四点半就到了,总共带来了300斤干茶,现在已经全部卖掉了。价格不等,从190元到240元一斤都有,总共卖了7万多块钱。”今年32岁的王振棠是歙县王村镇有名的茶叶经纪人,据他介绍,今年初春气温比去年偏高,春茶抽芽时间提前了近一周,茶芽生长不充分,影响了干茶价格。“今年茶叶价格赶了过来,带来的60多斤干茶,以每斤240元的价格出售了。”今年茶叶价格卖得好的话大概在每斤两百七八十元左右,低的话大概是一百五六,总体行情来比往年价格要下降。”郑建文介

有点低。” 皖南茶叶交易市场是黄山名茶的主要交易场所之一,多年来通过规范化管理,辐射力和带动力逐步增强,吸引了许多附近区县的茶农和茶商。郑建文是浙江千岛湖的一位茶叶经纪人,每年清明节前都会到歙县销售茶叶。据介绍,今天凌晨三点多钟他就赶了过来,带来的60多斤干茶,以每斤240元的价格出售了。“今年茶叶价格卖得好的话大概在每斤两百七八十元左右,低的话大概是一百五六,总体行情来比往年价格要下降。”郑建文介

“两个80%”为百姓幸福感加码

制。通过社区托底和市场化运作相结合,将规模较小的连片老旧小区整合统一选聘专业物业服务公司,推出“菜单式”服务方式,收取较低的物业费,提供基础性物业管理,确保小区改造一个,管理一个,大物业进驻一个,建立社区、支部、业委会(居民小组)、物业公司“四位一体”的大物业管理模式,实行建管并举,确保民生工程政策发挥长久效益。 民生实事,承载着人民群众对美好生活的向往,老百姓的“获得感”检验着民生工程的含金量。城乡居民养老、医疗等保障水平不断提升,越来越多扶助低收入群体、残疾人体的项目……彰显民生特色的政策举措,犹如和煦的阳光,温暖着百姓生活。 补齐民生短板 实现提质增效 在市民生近五年累计滚动实施的54项省市民生工程中,最先解决“生活难、上学难、看病难”等突出问题,到全

面涵盖扶贫工作、“三农”工作、创业就业、社会保障、教育文化等热点问题,民生工程的全面性、协调性和平衡性不断加强。 就业保持平稳。扎实做好重点人群、重点地区的就业工作,就业形势连年好于预期。五年来,累计开发各类就业岗位11376个;累计开展就业技能培训53993人次;开展新型农民培训2020人次,有效解决部分就业困难群众就业问题。 教育更加公平。进一步健全家庭经济困难学生资助体系,落实各项资助政策。五年来,累计资助中职、高中阶段家庭经济困难学生16.2万人次,共计15781.28万元;累计发放高校助学贷款7698人次,发放金额1085.3万元。 社保覆盖面扩大。覆盖城乡居民社会保障体系不断健全,保障水平稳步提高。五年来,累计保障农村低保对象280.89万人次,发放低保金

140772.5万元;开展城乡医疗救助46.64万人次,发放救助金14004.44万元;保障农村五保供养对象7184人,发放保障金13727万元。 看病更加方便。整合城乡居民基本医疗保险制度,提高财政补助标准,实现城乡居民大病保险全覆盖,基层医疗服务明显改善。城镇居民基本医疗保险参保率、新型农村合作医疗实际参合率均超过100%。 养老体系逐步健全。基本形成了以居家为基础、社区为依托、机构为支撑的养老服务体系,全市建立养老服务机构97家。五年来,累计为23.26万人发放养老金90313.31万元,符合条件人员养老金发放率100%;全市累计发放养老补贴58932人,发放高龄津贴87202人。 新时代为“民生”二字注入了新的内涵,提出了新的要求。市委、市政府顺应人民群众对保障和改善民生的新期待,坚持在发展中保障和改善民生,关注民情“晴雨表”,紧盯民生“指南针”,不断创新美好生活新篇章。·殷元元 陆海峰·